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Technikübersicht 
Tontechnik 
Unsere Tontechnik bietet die perfekte Balance aus Klangqualität, Leistung und Flexibilität – 
abgestimmt auf Events jeder Größenordnung, von der Hochzeit bis zur Großveranstaltung. 
Im Zentrum stehen hochwertige Systeme von L-Acoustics, darunter vielseitige 
Lautsprecherlösungen wie Arcs WIFO und 5XT. Diese ermöglichen eine präzise Beschallung sowohl 
für Sprache als auch für Musik auf höchstem Niveau. 
 
Für ein druckvolles Fundament sorgen ausreichend dimensionierte Basslautsprecher, die selbst bei 
größeren Events für ein beeindruckendes Klangerlebnis sorgen. Ergänzt wird das Setup durch 
leistungsfähige Monitorlautsprecher für Künstler und Bands auf der Bühne. 
 
Auch im kleineren Rahmen bieten wir passende Lösungen: kompakte DJ-Setups wie das HK Polar 12 
MK2 eignen sich ideal für Hochzeiten und private Feiern. Für flexible Anwendungen stehen zudem 
Outdoorlautsprecher sowie mobile Bluetooth-Systeme bereit. 
 
Im Bereich Mikrofonie setzen wir auf zuverlässige Funklösungen von Sennheiser. Ergänzend führen 
wir eine breite Auswahl an Mikrofonen für Sprache, Gesang sowie für unterschiedlichste 
Instrumente – von Blas- und Streichinstrumenten bis hin zu Schlagzeug. 
 
Abgerundet wird unser Angebot durch verschiedene Mischpulte und umfangreiches Zubehör für 
eine professionelle Signalverarbeitung und Integration in jede Veranstaltungsumgebung. 
 
Lichttechnik 
Unsere Lichttechnik schafft Atmosphäre, setzt Akzente und verwandelt jede Location in ein 
individuelles Erlebnis. 
 
Zum Einsatz kommen moderne Movingheads in verschiedenen Ausführungen – von Beam-Lights 
über Spots bis hin zu Washlights – für dynamische und kreative Lichtinszenierungen. Ergänzt 
werden diese durch leistungsstarke LED-Strahler für Uplighting, die sowohl im Innen- als auch im 
Außenbereich stimmungsvolle Akzente setzen. 
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Für klassische Anwendungen stehen Theaterstrahler sowie Verfolger-Spots zur Verfügung, während 
Blinder und Stroboskope gezielt für intensive Showeffekte eingesetzt werden können. 
 
Zur Erzeugung von Atmosphäre bieten wir zudem Nebel- und Haze-Maschinen, die Lichtstrahlen 
sichtbar machen und die Raumwirkung deutlich verstärken. 
 
Gesteuert wird die gesamte Lichttechnik über professionelle Lichtpulte von ChamSys und Elation, 
die maximale Kontrolle und kreative Freiheit ermöglichen. 
 
Sonstiges Equipment 
Neben Ton- und Lichttechnik stellen wir ein umfassendes Sortiment an technischem Zubehör und 
Infrastruktur bereit, um Veranstaltungen jeder Größe sicher und effizient umzusetzen. 
 
Dazu gehört eine umfangreiche Auswahl an Verkabelung und Stromverteilungssystemen bis 63A, 
mit Erweiterungsmöglichkeiten bis 128A auf Anfrage. Für sichere Kabelwege sorgen robuste 
Kabelbrücken, während Absperrgitter für strukturierte Besucherführung und Sicherheit eingesetzt 
werden. 
 
Im Bereich Rigging bieten wir Traversen in 3-Punkt- und 4-Punkt-Ausführung, ergänzt durch 
verschiedene Lifte und eine große Auswahl an Stativen für unterschiedlichste Anwendungen. 
Für Bühnenlösungen stehen flexible Bühnenpodeste mit Nivellierfüßen sowie 
Scherenbühnenpodeste zur Verfügung, die sich optimal an jede Location anpassen lassen. 
 
Abgerundet wird unser Portfolio durch eine Vielzahl an weiterem Zubehör – für einen 
reibungslosen Ablauf und eine professionelle Umsetzung Ihrer Veranstaltung bis ins Detail. 
 
 


